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PRODUCTO NIBERMA EXCELLENCE  

 
Pavimento de Interior para suelos industriales. 
 
 

1. Campos de Aplicación 
 
Acabado de pavimentos en fábricas y almacenes.  
Acabado de soleras de garajes.  

Aplicable sobre soportes de hormigón y aglomerado asfáltico (áreas interiores). 

 

Consultar con el Departamento Técnico de Niberma cualquier aplicación no prevista en 
esta relación. 

 
 

2. Sistema de Datos 
 
 

 Producto Consumo Solicitud Observaciones 
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Para 
Asfalto: 
 
 
Para 
Hormigón: 

 
No necesita 
imprimación 
 
NIBERMA 70 

 
 
 
0.20 
kg./m2 

 
 
 
Rodillo  

En el caso concreto de 
húmedos superior al 4% (por 
ejemplo, edad temprana de 
hormigón), NIBERMAPOX 75 
se puede utilizar como una 
imprimación. 
Por favor, refiérase a las 
correspondientes fichas de 
datos de productos o de 
nuestro Servicio Técnico. 
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Capa 
Intermedia 

 
 
NIBERMA 227 
(NIBERMA 224,  
NIBERMA 226) 

 
 
0.5 kg./m2 

(0.5 
kg./m2 

0.5 
kg./m2) 

 

 
 
Llana 
dentada 
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Capa 
Superior 

 
 
NIBERMA 227 
(NIBERMA 224,  
NIBERMA 226) 

 
 
2.5 kg./m2 

(2.3 
kg./m2 

2.3 
kg./m2) 

 

 
 
Llana 
dentada 
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NIBERMA 67 
(NIBERMA 67 N) 

 
 
0.15 
kg./m2 

 

 
 
Rodillo 

 

 
 

 
3. Espesor total del sistema 

 
El espesor del sistema es de aprox. 2mm   
 
 

4. Preparación. 
 
La solera sobre la que se harán las instalaciones debe ser firme, seca y no debe tener 
partículas sueltas ni sustancias quebradizas que perjudican su adhesión, como aceite, 
grasa, las señales de caucho, pintura u otros contaminantes. 
Una barrera de humedad debe contener una subbase concreta (D.P.M. Membraba de 
Prueba Húmeda) y la humedad de la superficie de hormigón no debe ser superior al 4% 
(consulte con el equipo CM). La temperatura del sustrato debe ser de al menos 3ºC por 
encima de la temperatura ambiente. 
 
 

5. Aplicación. 
 
Aplica la imprimación NIBERMA 70 sobre el sustrato pretratado  concreto (en caso de 
asfalto no es necesaria la imprimación) utilizando en presión baja un equipo de rociar 
sin viento o un rodillo, la superposición y la nueva superposición para aclarar y obtener 
la mejor cobertura. 
 
Para asegurar el sellado se aplican aproximadamente 0.5 kg./m2 de NIBERMA 227 en 
la superficie, usando una Llana Dentada. 
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Después de toda una noche, se aplicará lo restante de NIBERMA 227, 2.5 kg./m2 con 
una Llana Dentada.  
 
Selle la superficie con NIBERMA 67 mediante el uso de rodillos, extendiendo para 
eliminar las marcas del rodillo. La tasa de cobertura será, en este caso, de 0.15 kg./m2 

aproximadamente. 
 
 
Por otra parte, NIBERMA 67 puede ser rociado en la superficie utilizando un equipo de 
pulverización de baja presión. La tasa de cobertura será, en este caso, de 0.20-0.25 
kg./m2 aproximadamente. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Niberma podrá modificar las características de esta ficha técnica sin previo aviso.  

Esta ficha es de carácter informativo y sustituye a las anteriores. Niberma no se hará responsable de su uso indebido.  

 
Diciembre 2013 


